

“相伴六年 与爱同行”之6个爱心故事

大爱住家(上)

“或许我们个人的力量微不足道，或许我们个人的帮助杯水车薪，但是，请坚信‘星星之火，可以燎原’，只要我们每个人都献出一点爱，世界将会变得更加美好！”这是新长城房地产有限公司向公司全体员工发布“抗震救灾倡议书”中所写的内容。

其实，爱心故事大都朴实细微，却感动与鼓舞着一批又一批人，也正是这样，企业在崛起，国民在团结，民族也愈加伟大与强盛。

晚报记者 王亚平



用贴心谱写动人故事

鑫苑：做有价值的企业

四川汶川地震发生后，中原房地产企业踊跃捐款，鑫苑（中国）置业捐款238万余元，支持救灾和重建家园，关键时刻的爱心之举，背后总孕育着太多动人的故事。

走进鑫苑，谈起爱心故事，负责人沉闷一会，娓娓道来，从业主到物业人员到公司管理人员，诸多故事忽然而来，彰显了一个企业的文化与价值。

时间回到几年前，在鑫苑名家鑫福园，有一户身怀六甲的女业主，因爱人不在家，她一边上班一边承担起家中装修的任务，每次回来总要买许多的东西，她的家在6楼，这个情况被当时的巡逻员朱小斌知道了，从那时开始，他就一直帮这个业主提物品上楼，而这一提，就是4个月。

业主每次问他的名字，他总是腼腆地一笑，请他到家中喝杯水，他总是婉言拒绝。而后有很长一段时间，这个业主因生产休息没有见到这个保安，她一直向她老公夸这个保安，说一定要找机会感谢。

时间就这样一天天地过去了，当怀抱孩子的她每次回到小区时总要停留一下，希望能找到当时帮助她的那位保安，问问他叫什么名字。她也曾到管理处找过他，但是凭她的描述，管理处的人员也爱莫能助。她在期望中渐渐失望。

今年3月5日，天色很晚了，当她抱着孩子在小区内超市买了一大堆东西正在发愁没法弄回去的时候，这时一个熟悉的声音响起来，让我帮你送回去吧。她回头一看，是他，一直寻找的就是他，她

终于知道这个保安叫朱小斌，也终于将一直要说的感谢送给了他。并且了解到他已经调到鑫苑河园了。

做一件好事容易，可是长时间做好事却不容易。而朱小斌做到了，他用贴心和尽心为正需要帮助的业主提供了无私的服务。

鑫苑（中国）置业有限公司董事长张勇曾掷地有声地说：“我们要做有价值的企业。”从投资重金拓宽改造道路到将公交、教育配套引进社区等，不断地向业主及社会输送着爱心。据了解，鑫苑向第十八届世界客属恳亲大会捐赠人民币20万元，荣获组委会颁发的“贡献奖”。为支持政府的基础设施配套工程建设，方便周围居民的出行，该公司先后两次出资共400万元用于桑园路的改造建设。

故事

如今，中原房地产企业的爱心和社会责任感已经整体凸显，这是一个群体现象，在我们意欲挖掘爱心背后的故事时，开发商总是三缄其口，“这都是我们该做的”，除此之外，不愿多说。

在长城房屋开发集团的些许资料里，记者了解到了一个企业的大爱与小爱。

有人称长城房屋开发集团为郑州西区的园艺师，为西区发展作出了骄人的成绩。2002年，在政府的整体规划下，作为公司董事长的申仕禄个人投资3700万元兴建公益事业——碧沙岗商业步行街，2003年投资兴建6万平方米的中原商贸城并成功开业运营，直接安排就业人员近3000名。

2005年承建中原区城中村改造及秦岭路3

让善举不断传承

长城：奉献社会是应该的

公里的修建工程，此次城中村改造需投资67亿元，规划200万平方米100幢高层建筑工程，相当于造一个地市级开发项目。在此次城中村改造工程中，长城房屋开发集团出让属于自己开发销售的拆迁土地116余亩，根据规划要求为政府修建昆仑路及三官庙路和郑上路学校，并为办事处和派出所修建了新办公大楼，仅修路、建校、拆迁安置公益事业需投资3.6亿元，在岗坡村改造中，为人防工程让地10余亩，价值4000万元……

“我无怨无悔，这都是我们该做的。”申仕禄表示，这些善举也得到了政府及各职能部门、村委及村民的好评。2006年被评为全省慈善捐资第三名，在此次四川汶川地震后，也在第一时间向灾区捐款。

其实，所有的善举都不是一时而为，它总是在不断地传承。

早在上个世纪80年代，申仕禄看到乡亲们吃水困难，吃水要去几十里外的地方去挑水，便自费为家乡修水塔、打机井，使家家户户通上自来水；在密县建县级中学时，由于学校资金紧张，立即决定给予经济和物质支援，使孩子们尽快回到课堂；2003年在支持贫困山区沁源县建校工作中，申仕禄慷慨解囊，当场捐资；2003年在政府举办的客属大会中，捐资20万元；他也多次为希望工程捐物、捐资，救助支援贫困孩子，每年都主动资助贫困地区的大学生完成了他们的大学梦，那些被资助的学生也经常来信来函感谢他……

让我们行动起来

新长城：主动承担社会义务

2007年3月10日与6月30日，在河南省中医院分别出现了两位从不留名的“好心人”，在医院里分别向郑县11岁肾衰竭女孩秦梦珠和杞县于镇17岁重型再生障碍性贫血刘跃凯捐助5000元与2万元，当受到捐助的孩子家长询问“好心人”姓名时，“好心人”总是匆匆离去。其实，两次出现的“好心人”分别是新长城地产的副总经理与办公室人员，新长城地产公司办公室由专人负责从每日的报纸中搜集信息，并针对其中的弱势群体救助工作进行统一汇集，积极出资捐助。

“我们一定要主动承担社会义务、积极实施社会救助！”这是郑州新长城房地产有限公司总经理宋革委的声音。在新长城地产，该公司总经

理宋革委时刻要求企业要主动承担社会义务，并在人力资源的利用和开发过程中，优先安排失业、待业和下岗职工，积极实施各项社会救助，并且，在该公司内部设立社会救助信息搜集渠道与专项的社会救助资金。仅2007年，新长城地产就多次资助身患重病的少年儿童，并向河南洪水灾害的地区捐款60万元。今年，新长城地产也深切关注着四川汶川受到地震危害的灾区人民，不断向灾区伸出援助之手。

“让我们行动起来，为失去父母的孩子，为失去儿女的老人，为了在流血、在挣扎的同胞，献上自己的一份爱心……”这是5月12日四川汶川发生地震后，郑州新长城房地产有限公司以公

司名义进行首批捐款后，于5月14日向新长城地产全体员工发布“抗震救灾倡议书”中所写的内容。

通过公司和员工捐款，新长城地产共向灾区捐款10万元，一部分由河南省红十字总会支援灾区医疗建设，一部分通过河南省希望工程用于灾区的学生救助与灾后的教育设施重建。

郑州新长城房地产有限公司上级党委组织部倡议公司所有党员用“特殊党费”的形式向灾区人民表示爱心，新长城地产在累计向灾区捐款10万元之后，又由30多名党员向党委交纳了近一万元的“特殊党费”，深切表达了对灾人民的殷切关怀。

